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ACORD DE ACCES 

LA SISTEMUL DE DISTRIBUŢIE A GAZELOR 

NATURALE 

conform HGR 1043/2004 art. 7 lit. B-modificarea unor 
elemente de natura tehnică 

 

 POPA PETRU SEPTIMIU 
 

  
  
AVIZ DE PRINCIPIU 

215211731/30.10.2025 

Stimate domnule Popa Petru Septimiu, 
 

Urmare a solicitării dumneavoastră nr. 215209848 din data de 30.10.2025, pentru 

lucrarea ELABORARE PUD PENTRU DEMOLARE CONSTRUCTIE 

EXISTENTA CORP C1SI CONSTRUIRE LOCUINTA UNIFAMILIALA SI 

IMPREJMUIRE din Aiud, str. Ecaterina Varga, nr. 2B, necesar întocmirii 

documentației pentru faza PUD, in urma analizării documentației depuse vă 

comunicăm avizul de principiu favorabil cu condiții. 

 

Solicitantul este obligat să asigure îndeplinirea următoarelor condiții: 

1. Întrucât în zona studiată există obiective ale sistemului de distribuție, pentru orice 

amplasare viitoare a unor construcții se vor respecta prevederile conținute în Normele 

tehnice pentru proiectarea, executarea şi exploatarea sistemelor de alimentare cu gaze 

naturale, aprobate prin Ordinul Președintelui A.N.R.E. nr. 89/10.05.2018 și publicat 

în Monitorul Oficial al României, Partea I, Nr. 462/05.06.2018 și în Legea energiei 

electrice şi a gazelor naturale nr.123/2012 - cu modificările și completările ulterioare. 

2. Prezentul aviz nu poate fi utilizat pentru proiectarea și executarea construcțiilor 

amplasate în vecinătatea obiectivelor/sistemelor de distribuție gaze naturale. 

3. În zona supusă analizei există obiective ale sistemului de distribuție a gazelor 

naturale, marcate pe planul de situație anexat. 

4. Prezentul aviz își păstrează valabilitatea de la data emiterii până la aprobarea 

documentației în condițiile legii, indiferent de termenele stabilite prin proceduri 

interne ale avizatorilor. 

 

Cu respect, 

 

Babes Florin                                                                                  Albu Angela  

Coordonator Echipa Acces la Retea Alba                                     Manager Racordare 

                                                                                     

 

 

 

 

 

 

DELGAZ GRID SA 

Departament Acces la Retea 
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Către  PETRU  SEPTIMIU POPA,

Referitor la cererea de aviz de amplasament, înregistrată cu nr. 7040251006509 / 31.10.2025 pentru obiectivul : In 
scopul  ELABORARE PUD PENTRU DEMOLARE CONSTRUCTIE EXISTENTA CORP C1 SI 
CONSTRUIRE LOCUINTA UNIFAMILIALA SI IMPREJMUIRE
de la adresa: AIUD, sat -, strada ECATERINA VARGA, nr. 2 B, bloc -, etaj -, apartament -, cod postal 515200, numar cadastral 

75055, judeţul Alba.

În urma analizării documentaţiei depuse suntem de acord cu realizarea obiectivului pe amplasamentul propus şi se 
emite: 

AVIZ DE AMPLASAMENT FAVORABIL Nr. 7040251006509 / 19.11.2025

cu urmatoarele precizări:

1. Obiectivul nu este amplasat în zona de siguranță a rețelelor electrice de distribuție publică şi se încadrează în 
distanțele normate faţă de acestea. 

2. În zonă Exista reţea electrică de distribuţie de Medie tensiune|Joasa tensiune -.

3. Avizul de amplasament nu constituie aviz tehnic de racordare. Pentru obţinerea acestuia, în vederea racordării la 
reţeaua electrică de distribuţie a obiectivului sau creşterea puterii aprobate pentru acest obiectiv trebuie să 
solicitați la OD (operatorul de distribuție) avizul tehnic de racordare.

Prin cererea de aviz de amplasament ați solicitat racordarea obiectivului la rețeaua electrică de distribuție publică 
pentru o putere maxim simultan absorbită de - kW.

4. Valabilitatea avizului de amplasament este până la 08.09.2026, cu posibilitatea prelungirii cu durata de 
prelungire a valabilității Certificatului de urbanism, respectiv a Autorizaţiei de construire, cu condiţia de a nu se 
schimba elementele care au stat la baza emiterii lui.

5. Prezentul aviz de amplasament este valabil numai pentru amplasamentul obiectivului, conform planului nr. - şi a 
Certificatului de urbanism nr. 231 / 08.09.2025

6. Tariful de emitere a avizului de amplasament este în valoare de 95.00 lei, fara TVA.

7. Instalaţiile de distribuţie aparţinând operatorului de distribuție au fost trasate orientativ pe planul de situaţie 
anexat.

8. În zonă Nu exista  instalatii electrice ce nu aparţin OD (operatorului de distribuție) este necesar sa vă adresaţi 
deţinătorilor acestor instalatii (Transelectrica, Hidroelectrica, Termoelectrica, alţi deţinători) - în vederea obţinerii 
avizelor de amplasament.

9. Săpăturile în zona traseelor de cabluri se vor face numai manual, cu asistenţă tehnică din partea operatorului de 

distribuție.
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10. Executarea lucrărilor în apropierea instalatiilor operatorului de distribuție se va face cu respectarea strictă a 
condiţiilor din prezentul aviz, precum şi a normelor tehnice de protecţia muncii specifice. Beneficiarul lucrării, 
respectiv executantul, sunt răspunzători şi vor suporta consecinţele, financiare sau de alta natură, ale eventualelor 
deteriorări ale instalaţiilor şi/sau prejudicii aduse utilizatorilor acestora ca urmare a nerespectării regulilor 
menţionate.

11. Alte precizări în funcţie de specificul obiectivului şi amplasamentul respectiv:
*Fata de LES 20kV din zona veti pastra distanta minima impusa de NTE 007/08/00 - "Normativ pentru proiectarea si 
executia retelelor de cabluri electrice", precum si Ordinul ANRE nr.239/2019 « Norma tehnica privind delimitarea zonelor 
de protectie si de siguranta aferente capacitatilor energetice ».
*Executarea lucrarilor de sapaturi din zona traseelor de cabluri se va face numai manual, numai in prezenta delegatului 
DEER Sucursala Alba si cu respectarea normelor de protectie a muncii specifice - NPSM. In caz contrar, beneficiarul (sau 
executantul, dupa caz) va suporta consecintele pt. orice deteriorare a instalatiilor precum si raspunderea in cazul 
accidentelor de natura electrica si/sau neelectrica.

*Fata de LEA 0,4 kV veti respecta conditiile impuse de PE 106/95 "Normativ pentru proiectarea si executarea liniilor 
electrice aeriene de j.t."
*In zona LEA nu veti folosi utilaje agabaritice la realizarea lucrarilor. 
*Eventualele protejari, refaceri sau devieri ale instalatiilor noastre afectate de lucrarea dv. se vor face printr-o firma 
atestata ANRE in baza unui contract de reglementare retele electrice, ce se va incheia la DEER Sucursala ALBA.
*Orice activitate sub sau in apropierea instalatiilor electrice se va desfasura cu respectarea normelor de protectie a muncii 
specifice-NPSM. In caz contrar, beneficiarul (sau executantul, dupa caz) va suporta consecintele pentru orice deteriorare 
a instalatiilor precum si raspunderea in cazul accidentelor de natura electrica. 
*Eventualele protejari, refaceri sau devieri ale instalatiilor noastre afectate de lucrarea dv. se vor face printr-o firma 
atestata ANRE in baza unui contract de reglementare retele electrice, ce se va incheia la DEER Sucursala ALBA.
*Beneficiarul si/sau constructorul sunt direct raspunzatori material si penal pentru lucrarile executate care conduc la 
deteriorari de instalatii electrice si accidente de munca. Beneficiarul si/sau constructorul se obliga sa suporte integral 
contravaloarea lucrarilor de reparatii a instalatiilor deteriorate, precum si daunele cauzate de intreruperea alimentarii cu 
energie electrica a consumatorilor, daca acestea sunt cauzate de lucrarile executate.
*Fata de instalatiile electrice din zona se va respecta: Ordinul ANRE nr.239/2019 « Norma tehnica privind delimitarea 
zonelor de protectie si de siguranta aferente capacitatilor energetice» 
*La inceperea lucrarilor de demolare/reconstructie/reabilitare se va solicita prezenta delegatului DEER- SUCURSALA 
ALBA (pentru asistenta sau deconectare temporara – pe perioada lucrarilor) si se vor respecta prescriptiile NPSM 
*Pentru desfiintarea racordului electric, se va anunta furnizorul de energie electrica pentru rezilierea contractului de 
furnizare, care va emite ordin de serviciu desfiintare bransament, cu minim 30 zile inaintea inceperii lucrarilor de demolare 
si va executa, contra cost, debransarea de la reteaua electrica stradala.

*Pentru postul de transformare PT 32 AIUD zona de protecţie este delimitată astfel:
(i) de suprafaţa construită, respectiv de suprafaţa fundaţiei (atunci când aceasta depăşeşte conturul cabinei metalice), pe 
laturile fără uşi de acces şi fără ferestre de ventilaţie;
(ii) la distanţă de 3 m faţă de latura cu acces în post/instalația de stocare pentru transformator;
(iii)la distanţă de 1,5 m faţă de alte laturi cu uşi, respectiv cu ferestre de ventilaţie, acolo unde este cazul;

Director Sucursala 

ALBA

Sef S.A.R. / Coordonator   
Compartiment ALBA

Intocmit

Ing. Alexandru-Aurel PERJU Gheorghe DAMIAN-FILIP Mihaela Corpade  
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